HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg **Deutschland** 



## Declaración de conformidad CE conforme al anexo IX del Reglamento 2016/425 de la UE

HAIX® - Schuhe Produktions- und Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Germany

Declara por la presente que el equipo de protección individual (EPI) descrito a continuación

"Connexis Safety T low grey red"

cumple con la legislación de armonización pertinente de la Unión Europea Reglamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo y del Consejo y la norma armonizada correspondiente

DIN EN ISO 20345:2022 (EN ISO 20345:2022)

El organismo notificado

PFI (Prüf- und Forschungsinstitut Pirmasens e.V. - Marie-Curie-Str. 19 - 66953 Pirmasens - Deutschland)

- con número de identificación 0193

ha realizado el examen CE de tipo (módulo B) y ha emitido el

Certificado de examen de tipo de la UE núm. 240005402 86, 03.06.2024, válido hasta 02.06.2029.

Clasificación/tipo/forma: I/-/Form A

Categoría:

Protección/símbolo: S1 HI CI SC SR HRO FO

**C** € EN ISO 20345:2022 Marcado: S1 HI CI SC SR HRO FO

Se han aplicado las siguientes normas armonizadas:

DIN EN ISO 20344:2022 (EN ISO 20344:2021) DIN EN ISO 20345:2022 (EN ISO 20345:2022)

Mainburg, 06.06.2024

HAIX® - SCHUHE

Produktions- und Vertriebs GmbH

En nombre de Christina Pichlmeier

Gestión interna de pruebas y certificaciones

HAIX®-SCHUHE

Prod.- u. Vertriebs GmbH Auhofstraße 10 84048 Mainburg Tel. 08751/8625-0 Fax 08751/862525